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ATA DA 18'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 03 DE JIINHO DE2O24.

ATA DA 18'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 03 DE JUNHO DE 2024, NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE AIL{ÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA SILVA JTINIOR E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLI\'EIRA, JOÃO ROSA
FILHO, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, AGUINALDO ANTÔNIO DE
OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E LEÀNDRO
AUGUSTO PORTELLA SAI{TOS. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESTDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMLTNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS, NÀO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUC SE PASSAR EM
PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁGRAFOS 2', 3",4" E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES
QUE,NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO NO CURSO DA VOTAÇAO, SALVO SE
ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ
FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. A SEGUIR, A PRESIDENTE
SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO ROSA FILHO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM
BÍBLICA. NA SEQUÊNCTA o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 17"

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024, A QUAL, CoLoCADA EM DISCUSSÂO, E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM
DISCUSSÃo A ATA DA 17'sESSÀo oRDrNÁRrA DE2024, E coLocADA EM voTAÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1" SECRETÁRTO PENA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR, O
t'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEr N. 052/24 (AUTORIA DO VER_EADOR
MANOEL HENRIQUE SOARES, COM APOIAMENTO DE TODOS OS VEREADORES _
INSTITUI O EVENTO *MARCHA PELOS AUTISTAS", NO MUNICÍPIO DE AILAÇOIABA DA
SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL FOI DESPACHADO PARA COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÀO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL PARA ANÁTTSA E PARECER. EM SEGUIDA,
O PRESIDENTE INFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E DESPACHADA ESTA A
DISPO^SIÇÂO DE TODOS OS INTERESSADOS JL]NTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQIJENCIA, O PRESIDENTE DEXOU A PALAVRA ABERTA AOS SENHORES
VEREADORES PARA VERSAR SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5 MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS
TERMOS DO PANÁCRATO 3O DO ARTIGO I31 DO REGIMENTO INTERNO.
MANIFESTARAM-SE OS YEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, MANOEL
HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO
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E ADAIR JOSE FOGAÇA. NA SEQUÊNCIA, COMO NÃO HOUVE ORDEM DO DIA, O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAçÕES FINAIS. NÃO
OCORRERAM MANIFESTAÇÕES. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS. DECLAROU ENCERRADA A I8'SESSÃO ORDINÁRIA DE2024.

OSWALDO ELIAS DA SILVA JT-TNIOR
PRESIDENTE

ROBERTO DOS REIS ROLIM
1O SECRETARIO

RICHARDSON CORRÊA DE OLryEIRA
2" SECRETÁRIO

SALA DAS SESSÕES, 03 DE JUNHO DE2O24.


